



Бегущие на волне

ПОДГОТОВИЛА РИНАТА ХАЙДАРОВА

ФОТО ДМИТРИЙ ФИЛИППОВ, НАТАЛЬЯ ВОРОНИНА

Всё большую популярность среди горожан набирает бег. Как следствие, в Перми начал формироваться рынок услуг по обучению этому виду спорта. Одними из первых на запрос быть в майнстриме отреагировали Дмитрий Соларёв, открывший в 2015 году школу правильного бега I LOVE SUPERSPORT, и Александра Гуляева, основавшая «Школу здорового бега». Беговую волну поймали и региональные власти, запустившие проект «Пермский международный марафон». Благотворительные фонды «Берегиня» и «Дедморозим» разглядели в забегах новую возможность привлекать средства на помощь нуждающимся в ней детям.

Коммерциализация движения

Дмитрий Соларёв всю жизнь занимался любительским спортом и в 2015 году решил совместить страсть к движению и личный источник дохода. По франшизе он открыл в Перми школу правильного бега I LOVE RUNNING, переименованную впоследствии в I LOVE SUPERSPORT. «Представьте кусок мяса, сваренный в воде

без соли, — предлагает Соларёв. — И кусок мяса, который приправлен специями и приготовлен. Они обладают разными вкусами. Бег — это та самая специя, которая улучшает вкус жизни. Его не нужно много. Но когда ты добавляешь его чуть-чуть, твоя жизнь радикально меняется».

Соларёв говорит, что в беговой сфере сложно рассчитывать на коммерческую выгоду, утверждая, что цель, которой он

добился, открыв своё дело, — обретение занятия по душе.

Тем временем Александра Гуляева признаётся, что открытая ею в сентябре 2017 года «Школа здорового бега» уже этим летом стала рентабельной. «В «Школу здорового бега» люди приходят осознанно, с целью пробежать марафон. Лето — самый беговой сезон. От этого и складывается финансовый результат. Пока я не считаю его устойчивым.